

17 декабря 2016 г. команда из Боровичей вновь была достойно представлена на Зимней школе ФАР в г.Видное (Московская область) под руководством президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (6-й дан Айкидо Айкикай) и вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (6-й дан Айкидо Айкикай), с участием инструктора Всемирного Центра Айкидо Айкикай Хомбу Додзё Тейджу Сасаки, Шидоин, 6 Дан Айкидо Айкикай.

Поездка команды состоялась под руководством председателя правления АНО «Федерация айкидо Новгородской области» Михайлова Д.А.

Кроме новых навыков в айкидо ребята привезли домой подтверждение своего продвижения по пути айкидо:

Макарова Ксения

1 дан (особые поздравления!)

Дмитриев Глеб

2 кю

Зимняя Школа ФАР 2016 17.12.2016

Автор: Дмитрий

25.02.2017 10:15 - Обновлено 25.02.2017 10:16

Масликов Вадим	
----------------	--

2 кю

Волошин Михаил

6 кю

Маринов Максим

6 кю

Сумеркин Георгий

6 кю

Ульянов Ярослав

6 кю

Саченко Михаил

7 кю

Рудяев Ярослав

8 кю

Тихонов Виктор

8 кю

Наши поздравления ученикам, успешно сдавшим экзамен!